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السـؤال الأول:اختر الإجابة المناسبة وذلك بوضع علامة ()  في المكان  المناسبة :
	الدرجة من 10
	

	1. 
	الشغل المبذول خلال فترة زمنية
	2. 
	يساوي طاقة مقدارها واحد جول في فترة زمنية قدرها واحد ثانية

	أ-
	|_|
	الشغل
	أ-
	|_|
	الجول

	ب-
	[bookmark: تدقيق1]|_|
	القدرة
	ب-
	|_|
	الواط

	ج-
	|_|
	نظرية الشغل والطاقة
	ج-
	|_|
	الطاقة

	د-
	|_|
	الطاقة
	د-
	|_|
	القدرة

	3. 
	ينعدم الشغل عندما تكون الزاوية بين اتجاه القوة واتجاه الازاحة
	4. 
	هي التي تتكون من آلتين بسيطتين أو اكثر ترتبطان معاً 

	أ-
	|_|
	حادة
	أ-
	|_|
	الآلات الميكانيكية

	ب-
	|_|
	منفرجة
	ب-
	|_|
	الآلات المركبة

	ج-
	|_|
	قائمة
	ج-
	|_|
	آلة المشي البشرية

	د-
	|_|
	صفر
	د-
	|_|
	الآلات البسيطة

	5. 
	وحدة قياس الشغل
	6. 
	وحدة قياس الطاقة الحركية

	أ-
	|_|
	J
	أ-
	|_|
	J

	ب-
	|_|
	W
	ب-
	|_|
	W

	ج-
	|_|
	Kg
	ج-
	|_|
	Kg

	د-
	|_|
	S
	د-
	|_|
	S

	7. 
	نسبة المقاومة إلى القوة  
	8. 
	الشغل المبذول في حالة وجود زاوية بين القوة والازاحة يساوي

	أ-
	|_|
	الفائدة الميكانيكية للآلة المركبة 
	أ-
	|_|
	صفر

	ب-
	|_|
	الفائدة الميكانيكية المثالية للآلات 
	ب-
	|_|
	المساحة تحت المنحنى 

	ج-
	|_|
	الفائدة الميكانيكية للآلة
	ج-
	|_|
	W=Fd cos o


	د-
	|_|
	كفاءة الآلة
	د-
	|_|
	W=Fd 



السـؤال الثاني:
1- جسم كتلتة 5000gm موضوع على مستوى افقي أملس أثرت فيه قوة ثابتة فحركتة مسافة 400cm باتجاهها فإذا كان مقدار الشغل الذي تبذلة القوة 48J فما مقدار القوة التي أثرت في الجسم ؟









2- آله تنتج شغلاً مقداره 2.1 J  وذلك ببذل شغل مقداره 3 J  فما كفاءة الآله
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